

REGULAMENT OFICIAL AL CAMPANIEI

“Te muti azi si platesti la anul!”

19.08.2024 – 30.09.2024

I. ORGANIZATOR

I.I Organizatorul campaniei este S.C. VIVALIA 7 GRAND SPV S.A., persoană juridică română, cu sediul în mun. Timișoara, str. Zimbrului, nr.13, et.Parter, Ap.SAD2, sc.A, jud. Timis, înregistrată la ORC de pe langa Tribunalul Timiș sub nr. J35/2953/2018, având C.U.I. RO 39811997, reprezentata prin Administrator Unic SC REM ACTIV LVL S.R.L. cu sediul in comuna Vladimirescu , str. Minerva, nr.13, jud. Arad inregistrata la ORC de pe langa Tribunalul Arad sub nr. J2/1709/2018, avand CUI: 40049631, reprezentata legal de dl. Chebelev Victor Adrian.

II. DURATA

II.I Campania este aplicabila doar in intervalul 19.08.2024 – 30.09.2024.

III. DREPTUL DE PARTICIPARE

III.I Are drept de participare orice persoana fizica si/sau juridica, cu domiciliul sau resedinta, respectiv sediul in Uniunea Europeana, care achizitioneaza o locuinta impreuna cu parcare in cadrul proiectului V7, in perioada campaniei, in limita stocului disponibil.

III.II Campania este disponibila doar primilor 10 clienti care achizitioneaza o locuinta impreuna cu parcare in aceasta perioada, in proiectul V7.

III.III Organizatorul isi rezerva dreptul, la discretia sa absoluta, de a anula participarea oricarei persoane care nu respecta Regulamentul, care este suspectat de fraudă, care actioneaza intr-un mod lipsit de etica sau perturbator sau care se determina ca actioneaza cu intentia de a deranja, abuza, ameninta sau hartui orice persoana, fara a avea obligatia de a o demonstra cu probe.

IV. PRODUSELE IMPLICATE IN CAMPANIE

IV.I. Toate apartamentele disponibile la vanzare aferente proiectul V7 din ansamblul rezidential Vivalia Grand.

V. MODUL DE DESFASURARE

V.I Orice client cumparator care semneaza o promisiune de cumparare pentru o locuinta impreuna cu parcare in proiectul V7, in perioada campaniei, o poate face achitand un avans de 25% din valoarea apartamentului. Se semneaza PVC, iar dupa plata avansului de minim 25% se preda imobilul si se semneaza CVC cu instituire de ipoteca pe diferenta de pret. Restul de plata trebuie achitat pana in 31.01.2025.

V.II Oferta nu se cumuleaza cu alte oferte sau beneficii din alte oferte sau discounturi.

VI. INFORMAREA PARTICIPANTILOR

VI.I Regulamentul este disponibil in mod gratuit oricarui solicitant, putand fi consultat pe site-ul www.vivalia.ro.

VII. FORTA MAJORA

VII.I. Pentru scopul acestui Regulament, forță majoră înseamnă orice eveniment care nu poate fi controlat, remediat sau prevăzut de către Organizator, inclusiv imposibilitatea Organizatorului din motive independente de voința sa, și a cărei apariție îl pune pe acesta din urmă în imposibilitatea de a-și îndeplini obligațiile asumate prin Regulament.

VII.II. Dacă o situație de forță majoră împiedică sau întârzie total sau parțial executarea Regulamentului și continuarea campaniei, Organizatorul va fi exonerat de răspunderea privind îndeplinirea obligațiilor sale pentru perioadă în care această îndeplinire va fi împiedicată sau întârziată, conform art.1351 NCC. Dacă invocă forța majoră, Organizatorul este obligat să comunice acest lucru participanților la prezenta campanie, în termen de 5 zile lucrătoare de la apariția cazului de forță majoră.

VIII DISPOZITII FINALE

VIII.I Prin participarea la aceasta campanie, participanții sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor, termenilor și condițiilor prezentului Regulament.

Organizator:

SC VIVALIA 7 GRAND SPV S.A

Managing Partner: Victor Chebeleu

Director vanzari: Vasile Sichitiu

Director Economic: Adriana Moscu

Consilier Juridic: Andreea Bora